



«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) совершал хадж на верблюдице, и она же была его вьючным животным».

Анас ибн Малик (да будет доволен им Аллах) передает: «Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) совершал хадж на верблюдице, и она же была его вьючным животным».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) совершал хадж на верблюде без паланкина, и у него не было другого верблюда, на котором бы он вёз свою еду и другую поклажу. Он вёз всё необходимое вместе с собой на том же верблюде. Это свидетельствует о его равнодушии к мирским благам и умеренности в пользовании ими. Хадис не является указанием на то, что во время совершения хаджа запрещается пользоваться удобными и дорогими средствами передвижения, хотя отказаться от лишней роскоши и самоублажения, следуя примеру Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), лучше.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/2751>

